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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZESSETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e sete minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º Secretário; 

Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto Seraphim, 

Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Getúlio de 

Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander 

Cavalcanti de Lira, 1º Secretário; Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga; Marcel 

Franco Munhoz; Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 2º Secretário; Matheus 

Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Rodnei Claudio Alexandre, Vice-

Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim 

assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e 

Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=715608841075940> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=-etlpR85E_g>. O Sr. Presidente comunica ao 

Plenário que, lido na 17ª Sessão Ordinária o requerimento do Vereador Roberto 

Luiz Vidoski solicitando licença para cargo na Prefeitura Municipal, nos termos do 

§ 1º do artigo 10, da Lei Orgânica do Município, encontra-se presente, nesta sessão, 

o Sr. Paulo Roberto de Jesus, 1º suplente do Partido Renovação Democrática. O Sr. 

Presidente convida os senhores vereadores Cícero Alves Moreira e Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa, para acompanhar o Sr. Paulo Roberto de Jesus até o 

Plenário. Assim é procedido. O Sr. Presidente informar que o Sr. Paulo Roberto de 

Jesus apresentou à Mesa o diploma, bem como a Declaração de Bens. O Sr. 

Presidente convida e o Sr. Paulo Roberto de Jesus assume a Tribuna e presta o 

compromisso de posse. O Sr. Presidente declara empossado Edil Paulo Roberto de 

Jesus para assinar o livro de posse, desejando-lhe feliz exercício da vereança, 

durante o período de afastamento do vereador titular, o Sr. Roberto Luiz Vidoski. 
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O Sr. Presidente convida e faz uso da palavra o Vereador Paulo Roberto de Jesus 

e, em seguida, toma assento à sua mesa. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que 

a Ata da 18ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores vereadores, e não 

havendo retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a 

Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo 

nº. 2152/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

cópia do Decreto nº 12.176, de 30/05/2025. “Ciente”. Processo nº. 1145/25. 

Prefeitura Municipal. Ofícios do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos 

decretos nºs: 12.177, de 30/05/2025; 12.178, de 06/06/2025. “Ciente”. Processo 

nº. 2920/25. Matheus Lothaller Gianello. Projeto de Decreto Legislativo que 

"concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Senhor Valdemar Costa Neto, 

pelos relevantes serviços prestados ao município". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2935/25. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "institui o selo 'Pessoa com Autismo a Bordo', de 

conscientização social para cuidados e abordagens adequadas às pessoas com TEA, 

em situações de crise ou momentos sensíveis.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2953/25. Rodnei Claudio 

Alexandre. Projeto de Lei que "acresce o art. 175-A à Lei nº 1183, de 09 de maio 

de 1963, que estabelece o Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de São 

Caetano do Sul". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2980/25. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que 

"institui o 'Selo Empresa Amiga do Cuidado', de estímulo às empresas que abonem 

faltas justificadas, nos casos que especifica, e ganho de pontuação adicional, caso 

participem de licitações da administração pública.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3007/25. Edison Roberto 

Parra. Projeto de Lei que "dispõe sobre a liberação de entrada de animais de 

estimação em hospitais públicos, para visitas a pacientes internados.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 

2921/25 a 2923/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a produção e 

distribuição de videoaulas sobre educação financeira aos moradores; a implantação 

de aulas de educação financeira, nos Centros de convivência da terceira idade; e a 

implementação de marquise (cobertura), no restaurante popular municipal “Nosso 

Prato”. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2925/25 e 2926/25. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a redução da carga horária dos guardas civis 

municipais de 44 horas, para 40 horas semanais; e a ampliação do número de 

doações de sangue anuais, com abono do dia, para os servidores da Guarda Civil 

Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2928/25 a 2930/25. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 
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benfeitorias para o Município: estudos visando o recuo da faixa de segurança que 

está localizada no cruzamento das ruas José Paolone com a rua João Pessoa, sentido 

bairro-centro; estudos visando o recapeamento asfáltico da rua Rio Grande do Sul, 

no trecho entre a rua São Paulo e avenida Goiás; e estudos visando a implantação 

de uma faixa de pedestres na avenida Senador Roberto Simonsen, em frente ao nº 

1134/36, no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2931/25. Igor 

dos Santos Cavelagna. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

realização de poda da árvore localizada na esquina da rua Bertolino da Cunha com 

av. Vital Brasil Filho. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2932/25 a 2934/25. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: viabilizar local apropriado para 

estacionamento de veículos destinados aos usuários do hospital veterinário 

localizado na rua Pernambuco, bairro Centro; a implantação de faixas de pedestre 

em frente às clínicas, hospitais, laboratórios e demais unidades de saúde do 

município; e determinar a Guarda Civil Municipal o reforço na segurança pública 

no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2939/25. Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização 

da poda das raízes da árvore e o conserto do passeio público localizado em frente 

ao imóvel na rua Flórida, nº 595, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2941/25 a 2945/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos e tratativas objetivando a implantação de lombadas elevadas com faixas de 

pedestres por toda extensão da avenida Goiás, uma medida fundamental para a 

segurança viária da nossa cidade; estudos e tratativas objetivando a implantação de 

lombadas elevadas com faixas de pedestres por toda extensão da avenida Presidente 

Kennedy, uma medida fundamental para a segurança viária da nossa cidade; 

estudos e tratativas objetivando a implantação de lombadas elevadas com faixas de 

pedestres por toda extensão da avenida Guido Aliberti, uma medida fundamental 

para a segurança viária da nossa cidade; estudos e tratativas para que se proceda ao 

recapeamento asfáltico na av. Goiás, na altura do numeral 2701, especificamente 

na faixa de pedestre - Barcelona; e estudos e tratativas que se proceda ao 

recapeamento asfáltico na rua Casemiro de Abreu, na altura do numeral 400 - 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2946/25. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de estudos 

técnicos e as devidas tratativas para a possível implantação de um redutor de 

velocidade (lombada) na interseção da rua Giácomo Dalcin com a rua Nelly 

Pellegrino, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2948/25. 

Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Olímpico, em 

especial na rua Nove de Julho e rua das Bandeiras. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processo nº. 2951/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando estudos e tratativas objetivando a revisão das cobranças, 

considerando a possibilidade de exclusão do estacionamento rotativo (Zona Azul) 

na rua Conselheiro Lafayette, do nº 311 ao 1053, no bairro Santa Paula, uma vez 

que essa área residencial e não comercial. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2954/25. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o recapeamento asfáltico na avenida Tietê, nº 160, no bairro Nova 

Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2955/25. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando autorizar, aos 

servidores públicos municipais da administração, a entrega de atestados médicos e 

laudos médicos de forma digital, por e-mail institucional ou outro canal eletrônico 

oficial. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2956/25. Rodnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas na USCS da rua Conceição 321, bairro Santo 

Antônio, durante o período manhã, tarde e à noite. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2958/25 e 2959/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos técnicos para viabilizar reforma, pintura e substituição de lâmpadas na 

EMEI Marily Chinaglia Bonaparte; e estudos técnicos detalhados para viabilizar a 

manutenção dos brinquedos do parquinho da EMEF Leandro Klein, considerando 

as condições atuais de desgaste e segurança. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2960/25 e 2961/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização de estudos 

técnicos e a adoção de medidas para viabilizar a instalação ou o reparo da 

iluminação pública na área do chafariz do Parque Linear Kennedy, localizado na 

avenida Presidente Kennedy, nº 2300, bairro Santa Paula; e a execução de 

recapeamento asfáltico na altura do nº 518 da rua Conde de Porto Alegre, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2963/25. Carlos Humberto 

Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para 

elaboração de Lei regulamentando e criando estacionamento rotativo e/ou ponto de 

apoio para o caravanista e seus Veículos de Recreação (RV's), gratuito e/ou 

oneroso. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2964/25. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas na rua Teresa Campanella e intermediações, no bairro 

Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2966/25. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para implantação de 

lombada na alameda Conde de Porto Alegre, nº 2256, bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2969/25 a 2971/25. Matheus Lothaller Gianello. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: a instalação de lixeiras do tipo caçamba na rua Major Carlos Del 
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Prete, altura do nº 233, no bairro Centro; o reparo de buraco na via pública na rua 

Alegre, na altura do nº 650, no bairro Barcelona; e poda das árvores localizadas na 

escola 1º de Maio, situada na rua Rafael Correa Sampaio, Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2972/25 a 2975/25. César Rogério Oliva. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

a realização de avaliação técnica por engenheiro ambiental ou profissional 

habilitado, a fim de analisar a necessidade de remoção e substituição (com devida 

compensação ambiental), da árvore localizada na avenida Paraíso, nº 151, no bairro 

Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas visando o 

reforço na segurança pública no bairro Jardim São Caetano; estudos e tratativas 

para a implantação da campanha “São Caetano Alerta - Contra o Furto”; e estudos 

e tratativas técnicas com o objetivo de implantar um canal de comunicação, 

exclusivo, da população ao sistema municipal de segurança pública, para o envio 

de denúncias qualificadas, contendo provas documentais e audiovisuais (como 

boletins de ocorrência, imagens de câmeras de segurança e vídeos de furtos) 

registrados em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2976/25 

e 2977/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos e tratativas 

objetivando a necessidade urgente de melhorias na iluminação pública do parque 

Chiquinho Catarina Scarparo D’Agostini; e estudos e tratativas objetivando o 

aumento de auxiliares em educação especial nas escolas municipais de educação 

infantil em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2981/25. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nos horários de entrada e 

saída da EME Professora Alcina Dantas Feijão, na rua Capivari, nº 500, bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2982/25 a 2988/25. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a reforma do salão de festas do Clube Águias de 

Nova Gerty, localizado na rua Juruá, nº 4, bairro Mauá; a manutenção e revisão da 

infraestrutura dos banheiros do Clube Águias de Nova Gerty, localizado na rua 

Juruá, 4 - bairro Mauá, incluindo a troca das maçanetas; manutenção e adequações 

no acesso e portão de entrada do ginásio 01 do Clube Águias de Nova Gerty, 

localizado na rua Juruá, nº 4, bairro Mauá; a troca da iluminação do ginásio 02 do 

Clube Águias de Nova Gerty, localizado na rua Juruá, nº 4, bairro Mauá, pelo 

sistema de iluminação em LED, seguindo o padrão utilizado no ginásio 01; poda 

das árvores localizadas dentro do Clube Águias de Nova Gerty, situado na rua 

Juruá, nº 4, bairro Mauá; o reparo ou substituição das telhas translúcidas do ginásio 

01 do Clube Águias de Nova Gerty, localizado na rua Juruá, nº 4, bairro Mauá; e 

manutenção nos brinquedos infantis do Clube Águias de Nova Gerty, localizado na 

rua Juruá, nº 4, bairro Mauá, com atenção especial ao balanço infantil. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Processos nºs. 2991/25 e 2992/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: estudos e tratativas objetivando a criação do departamento de 

proteção ao patrimônio do município de São Caetano do Sul, com o objetivo de 

fortalecer a preservação, fiscalização e valorização dos bens públicos municipais, 

abrangendo tanto os aspectos culturais quanto históricos e ambientais; e estudos e 

tratativas visando à instalação de uma placa de sinalização na avenida Dr. Augusto 

de Toledo, nº 970 - Santa Paula, indicando que a vaga de estacionamento ali 

existente é preferencialmente destinada a idosos. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2993/25 a 2995/25. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o envio 

de Projeto de Lei a esta Edilidade versando sobre a instituição, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, da campanha 

'Maio Branco - mês de conscientização doação de leite materno'; o envio de Projeto 

de Lei a esta Edilidade versando sobre a instituição, no Calendário Oficial de Datas 

e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a campanha Junho Violeta - mês 

de conscientização sobre o combate à violência contra a pessoa idosa'; e o 

remanejamento da lixeira na rua Visconde de Inhaúma, nº 281, no bairro Oswaldo 

Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2996/25 e 2997/25. Rodnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: demarcações das quadras poliesportivas no Parque 

Linear do bairro Santa Maria; e demarcações de quadras e pistas do parque 

Província de Treviso, no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2998/25 e 2999/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos 

laboriosos para implantação de redutor de velocidade na avenida Goiás, na altura 

do nº 700; e estudos laboriosos para a alteração do horário de fechamento da 

passagem subterrânea entre os bairros Centro e Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3001/25 a 3006/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos para instalação de placas de aviso nos vestiários do Centro Recreativo e 

Esportivo Lázaro de Assis Negreiros Filho; estudos laboriosos para a inclusão da 

creatina, na lista de suplementação distribuída pela rede municipal de saúde, para 

pessoas idosas com mais de 60 anos; estudos laboriosos visando a pintura de 

lombada na rua Ceará, altura do número 363; estudos laboriosos para a designação 

de profissional de limpeza para o Centro Recreativo e Esportivo Lázaro de Assis 

Negreiros Filho; estudos para instalação de lixeiras de maior capacidade nos 

banheiros e vestiários do Centro Recreativo e Esportivo Lázaro de Assis Negreiros 

Filho; e estudos laboriosos para a instalação de câmeras de segurança em salas de 

aula selecionadas nas escolas municipais de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do 

Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 2968/25. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Dilma Cristina Ramos de Camargo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da 

Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Processo 

nº. 2900/25. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda a extensão da 

rua Visconde de Inhaúma. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2924/25. Welbe Cavalcante Macedo. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Manoel Coelho - Centro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2947/25. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas no bairro Olímpico, em especial na rua Nove de Julho e 

rua das Bandeiras. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2965/25. 

Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Teresa Campanella e imediações, no 

bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2001/25. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal - Senhor Prefeito Tite 

Campanella, à Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social - SEAIS - 

Senhor Thiago Correia Mata, e ao Fundo Social de Solidariedade - senhora Renata 

Galati, pelo evento denominado páscoa da família, ocorrido no dia 12 de abril de 

2025. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de 

Carvalho Filho, César Rogério Oliva, Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa 

Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Dando continuidade à discussão, fazem uso 

da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Cícero Alves Moreira. Pela ordem, 

faz uso palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Dando continuidade à 

discussão, faz uso da palavra o Vereador Welbe Cavalcante Macedo. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que, a pedido do Vereador Getúlio de Carvalho 

Filho, colocará em votação a prorrogação do Expediente, com duração de 30 

(trinta) minutos, após a Ordem do Dia. Colocada em votação, a prorrogação do 

Expediente fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 
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Biondi, Getúlio de Carvalho Filho, Caio Martins Salgado e Edison Roberto Parra”. 

Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Exaurido o 

tempo regimental do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso 

da palavra os Nobres Edis: Welbe Cavalcante Macedo, Bruna Chamas Biondi e 

Caio Martins Salgado. O Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a 

presidência da Mesa. O Sr. Vice-Presidente dá continuidade à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Carlos 

Humberto Seraphim e César Rogério Oliva. O Sr. Vice-presidente faz um 

comunicado relevante. O Sr. Vice-Presidente dá continuidade à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Cícero Alves 

Moreira e Edison Roberto Parra. Em questão de ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador 

César Rogério Oliva. O Sr. Vice-Presidente dá continuidade chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Fábio Soares 

de Oliveira, Getúlio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques e Igor dos Santos 

Cavelagna. Exaurido o tempo regimental da fase de Explicação Pessoal, passa-se 

à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item I - 

Processo nº 2747/25. Mesa Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto de 

Resolução que “Dispõe sobre o recebimento e rateio dos honorários advocatícios 

oriundos de sucumbência aos Procuradores da Câmara Municipal de São Caetano 

do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Vereador Carlos Humberto 

Seraphim reassume a Presidência da Mesa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Getúlio de Carvalho Filho. Item II - Processo nº 2787/25. Mesa Diretora. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Altera e acrescenta 

dispositivos à Resolução nº 1.057, de 25 de setembro de 2019, alterada pela 

Resolução nº 1.094, de 18 de agosto de 2023, que ‘Autoriza a Câmara Municipal 

de São Caetano do Sul a fornecer ‘Vale Refeição’ a seus servidores ocupantes de 

cargos ou empregos públicos, de provimento efetivo ou em comissão, bem como 

aos que estiverem à disposição da mesma e dá outras providências’.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Getúlio de Carvalho Filho. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-

se”. III - Processo 4490/23. Américo Scucuglia Junior. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 
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Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia do Conciliador e do 

Mediador Judicial e Extrajudicial’.”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado, com voto contrário do Vereador Getúlio de Carvalho Filho”. 

“Arquive-se”. Item IV - Processo nº 0734/25. César Rogério Oliva. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Proíbe a contratação de shows, 

artistas e eventos abertos ao público infanto-juvenil que envolvam, no decorrer da 

apresentação, expressão de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas.”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrário do 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Getúlio de Carvalho Filho e Cícero Alves Moreira. Item 

V - Processo nº 0814/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o combate à erotização 

infantil no âmbito do Município de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrário do 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Getúlio de Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezoito horas e quarenta e quatro minutos, encerrada a presente Sessão. 

Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Secretário. .............................................................................. 
 

CARLOS HUMBERTO SERAPHIM 

PRESIDENTE 

JANDER CAVALCANTI DE LIRA 

SECRETÁRIO 


